

## 《輪迴過境室》序

# 靈界是三重宇宙中的一重

何顯榮 1995年

在今日知識爆炸的時代，科學領域浩瀚，隔行如隔山，每一領域的研究題目，其分支已愈來愈細，非有學有專精的學者專心研究，不易獲得成就。

科學研究對於宇宙萬象和生命問題，經常遭遇難題。若是可以考慮參考先人的優越文化和寶貴的宗教哲理，加入現代的實際經驗，運用類比方法，創新研究方向，或許可以突破科學研究的瓶頸。

以人類智慧啟發和科學發展的速度，相信不久將可達到相當高的程度，科學自然可以跨入宗教的領域，如此一來可使科學和宗教相輔相成，增進人類的幸福。但是完全由科學的方法來研究宗教方面的問題，目前仍然得不到政府正式的支持，尤其是研究靈學的部份。

現代人對於靈魂存在和飛碟現象的問題，感到相當困惑。雖然有許多人曾有過直接或間接接觸、目擊、體驗、涉獵、感覺等事實，但是至今仍然未能成為正式的「靈學」及「飛碟學」，肯定地提供正確的學問，讓世人大力深入研究這二門學問，實在是一大憾事！

若是世人完全知道靈魂存在的事實，因果報應的定律，將使世間的惡行絕跡。若是知道飛碟及外星人存在的事實，地球可能正面臨毀滅性的大災禍，將使全世界的國家摒棄隔閡，團結一致，應付面臨的災難，促成世界和平大同。

這二門學問遲遲未能得到認同的原因，最主要是因為目前人類所知的科學領域，尚未觸及這二門學問。換言之，目前無法以科學的儀器及方法精密地研究這二門學問，其中二者共同的癥結在於時空的問題無法解決。

人死後靈魂飄過一個隧道，到達另一個不同人間的世界；飛碟在目擊者視野內突然出現或消失，這些現象都超越我們所認知的三度空間架構。在目前的科學領域內，無法精確的說明超越三度空間的宇宙現象，其存在的可能性當然受到一些科學家的否定。

為突破超越人類所知空間的難題，「靈學」及「飛碟學」的研究者經常以異次元的空間來解釋。尤其談及神仙居住的洞天，是在高次元的空間。我們所生存的宇宙，若是高次元的空間，總該有一定數，到底是多少次元呢？

以目前最尖端科學的理論「超弦理論」為基礎，有助於瞭解宇宙時空的問題。超弦理論是超越愛因斯坦的「相對論」，正被看為能解釋宇宙間所有宏觀和微觀物理現象的超級理論。根據超弦理論的立論基礎，宇宙的時空架構是九維空間和一維時間，合稱十維時空。

所謂「維」就是「次元」，也就是「度」，僅是翻譯的用字不同而已，英文同是「Dimension」。科學家們正為這十維時空的詮釋搞得焦頭爛額，原因是他們的時空觀念離不了生活其間的四維時空架構，要將其餘六維空間精確的化成極小的空間，但是始終無解。

倘若有研究「靈學」或「飛碟學」的高次元時空觀念，十維時空的問題就容易處理。假

使我們以立足生活於其間的三維空間為一重宇宙的空間，九維空間就有三重宇宙的空間，而時間不會各自分段，仍以同一時間作為事件前後的同一計量標準，因此宇宙的十維時空架構，就可以看成三重三維空間和共用的一維時間，就是三重宇宙的時空架構。

這種大膽假設，仍需得到證明，因為物理理論必須以宇宙的現象來證實。這三重宇宙的時空架構，可由太陽微中子失蹤的事實得到證明。因為從我們生活其中的時空僅接受到約三分之一的太陽微中子，其餘的太陽微中子不知去向。這個問題始終困擾著科學家，至今仍然得不到合理的解釋。

因為微中子是無所不穿的無質量基本粒子，當然可以平均穿透全部三重宇宙，到達我們的時空應該只有三分之一而已。如此解釋不但可以消除科學家的困擾，並且可以當做三重宇宙時空架構的佐證。

三重宇宙的時空架構，又可以從人類的經驗得到適當的解釋。科學家目前遇到的另一個困惑，是宇宙中有百分之九十以上無法用各種觀測儀器看到的黑暗物質。容納這些黑暗物質的時空，就是我們看不見的另外一重宇宙，有多於我們九倍的星球存在。在這些星球上，當然有一些接近我們的行星居住著外星人，可以偶爾駕駛飛碟穿入我們的宇宙被看到。

人死後或「觀落陰」時，靈魂飄過一個隧道，到達另一個靈魂居住的世界，稱為靈界。由死而復活的人類經驗得悉，靈界顯然就是另外的一重宇宙，不是外星人和我們人類居住的時空。

目前「超弦理論」尚未被確認，主要在於宇宙的十維時空架構無法破解。若是依據人類的經驗，將其時空架構當做三重宇宙，外星人居住於含有宇宙質量九成的第一重宇宙，人類居住於含有宇宙質量一成的第二重宇宙，靈界則是含有少數物質的第三重宇宙，朝這個方向來研究，或可早日解破「超弦理論」宇宙十維時空架構的難題。

張開基先生是「中華飛碟學研究會」的發起人之一，於一九九三年六月成立大會時，以高票當選理事。但是他正專注靈學的研究，竟謙讓理事之職。我認識他是一位不追求名位，腳踏實地，實事求是的仁人君子。

他發行《神秘雜誌》，從事靈學的接觸，專精的研究和著作已近二十年。今將以他鑽研我國固有文化和宗教哲理，所得的豐富學識，配合如行雲流水般的寫作技巧，應用科學的理性研究方法，將多年來有關靈學的實際寶貴經歷案件整理出來，編輯為「輪迴過境室」三集，完全超越一般的鬼故事，而讓人由心坎裡認知靈界存在的事實，因果報應的定律，引導人人不作諸惡，奉行眾善，套用一句宗教用語：「實在是功德無量」。